3aganus B4,B8. YpaBHeHus1, HepaBeHCTBAa M UX
CHCTEMBI

1.Haiinute KOpHM ypaBHEHHUS
2—-3(2x+2)=5—4x

2x2—-10x::0_
2x24714x=:0.
f+3x—18:q

2. Haiinure KOpHU ypaBHEHHS
3.Haiinure kopHU ypaBHEHUS

4. Haiinute KOpHU ypaBHEHUS

5 Penre ypasuerme © ¥~ 0 =0,
2 _
6. Pemmite ypasnenne © X =4
X =2x+8

7. Pemute ypaBHEeHUE
4x —2y =2,

8. Pemmre cucremy ypaBHeHHN { 2x+y=>5.

3x—y=-—1,

9. Pemure cucremy ypaBHeHud x+2y="7.

3x+2y =28,
dx—y="17.
Sx—y=1,
3x+2y=

10. Pemmte cucremMy ypaBHEHUN {
11 Pemute cucremy ypaBHEHUI

{Q,x y=1,
12. Pemmre cucteMy ypaBHEHUN 3x+2y=12.

4x+y =10,
13. Pemmre cucremy ypaBHerm *+ 3"’ -
14. Pemute ypaBHeHUe: X — 19 x— 3.
x—12 3
15. Pemmre ypaBHenne X —4 3,
2 —
16. Haiinute KOpHU ypaBHEHUS 25x"—1=0
X4+ Tx—18=0
17. Pemute ypaBHeHUE .
X 4+2x—15=0
18. Pemte ypaBHEHUE :
2 —
19. Pemmre ypasrenne * 0%~ 18=0
X —=5x—14=0

20 Pemre ypaBHeHUe
21. Peumte ypauenne 2 —3(2x+2) =5—4x
22. Pemrnte ypaBHeH#e S — 5(2x—3)=13—6x
23. Pemute ypaBHeHue | — 2(5—2x)=—x—3,
24. Pemmte ypasuenne | — 7(4+2x) = —9 —4x,

2 —
25.. Haiizmre koprn ypasmerms = 10X =0
2 —
26. Haiinure KOpHHM ypaBHEHUS 4" —16x=0
2 _
27 Haiinute KOpHU ypaBHEHUS 16x"—1=0
¥ =18-Tx

28. Pemmre ypaBHEeHUE
29. Pemnte ypaguenne 5 — 2% = 11— 7(x+2),
4° +x=0

2 —
31.. Haitnure kopuu ypapaerus © 1+ /X~ 18=0
Sx+4 3 Ox

30.. Pemnte ypaBHEeHHE

32. Pemute ypaBHeHne 2 4
33. Pemmte ypaBHenue —2(5 — 3x) = 7x + 3.

34.. Peumite ypaBHenue (X + 2)° = (X — 4)°.
35. Pemute ypaBHeHue S — 5(2x—3)=13—6x.
36.. Haiimute HaubomnpIiee 3HAYCHUE X, YIOBJIETBO-
psitoIIee CHCTEME HEPaBEHCTB

6x+18 <0,

x+8> 2.
37. Haiinure HanOoIbIiee 3HAYCHUE X, YIOBIETBO-
psitoIIee CHCTEME HEPaBEHCTB

2x+12 >0,
x+5<2.

q
38. Haitaute xopau ypasnenns ~ — > — 14

39. Haiiiure HanMeHbIIee 3HAYCHHUE X, YIOBIETBO-
psIfolee CHCTEME HEPaBEHCTB

8x+16 <0,
x+7>2.

x2+4=5x.
x> +3x—18=0.
x> +3x=18.
x2+6:5x.

2 o
44, Haiiymre koprn ypasmemus 0% +20x=0.

45. Permure ypagrenne © 0% 14=0.

¥ 42x—15=0.

47. Haiinnute KOpPHU YpaBHEHUSI 4" —20x =0,

48. Pemmnre ypasrenue | —7(4+2x) = =9 — 4.
49. HaiinuTe HauMeHbIIee 3HAYEHHE X, YIOBJIETBO-
PAIOIIEE CHCTEME HEPABEHCTB

40.HaiimuTe KOpHU ypaBHEHUS
41HaiinuTe KOPHU YpaBHEHHS
42. Haiinute KOpHHU ypaBHEHUS

43. Haiigute KOpHU ypaBHEHUS

46. Pemute ypaBHEHHE

5x+15<0,
x+5>1.

x“—4x—-21= 0..
¥ 4+ 4x—21=0.

50. Haiiaure KopHHM ypaBHEHHS

51. Haiiaure KOpHHM ypaBHEHHS

52. HaiiuTe HaMMEHbIIIee 3HAYCHHUE X, YIOBJIETBO-
x+20>0,

< 1.
pAromIeC CUCTEMC HEPABCHCTB {x t3=1

2 _
53. Haiiure kopru yparerus © + 2X — 15=0.
54. Haiinure Hanbosplee 3HaYeHUE X, yJOBIETBO-
8x+16 <0,

x+7>2.
PAIOIIEE CHCTEME HEPABEHCTB



55. Haiiqute HauMeHblee 3HaU€HUE X, YIOBIETBO-
psIIOIIIee CUCTEME HEPABEHCTB

6x+18 <0,
x+8> 2.

2 _
56. Haitute xopuu ypasnenns ~ 1 0¥ —16=0.
57. HalinuTe HauMeHbllIee 3HaYCHUE X, YIOBJICTBO-
psitolee cucTeMe HEpaBEHCTB

3x+12 >0,
x+3<1.

58. HaiiquTe HanOobliee 3HaYCHUE X, YIOBJICTBO-
psitolee cucTeMe HEpaBeHCTB

4x+20>0,
{x+5< 1.

x> +5x—14=0.
2 _2x—15=0.
2 6x—16=0.

2 —
62. Haiijure KOpHHM ypaBHEHHUS © Tx—18=0.
X +Tx—18=0.

2 —
64. Haiiute KOpHH ypaBHEHUS ~ 3x—18=0.
65. Haiinure Hanbonpiee 3HaYCHNUE X, YOBIETBO-
psIfoLIee CHCTEME HEPaBeHCTB

3x+12 >0,
x+3<1.

59. HaiinuTe KOpHU ypaBHEHUS
60. HaiinuTe KOpHU ypaBHEHUS X

61. Haiinute KopHH ypaBHeHHs

63. HaiinuTe KOpHU ypaBHEHUS

66. Haiinute HanOoubliee 3HAUEHUE X, YIOBIETBO-
psIroIee cuCcTeMe HEPABEHCTB

5x+15<0,
x+5>1.

67. HaiinuTe HauMeHbIIee 3HAYEHUE X, YIOBIETBO-
pSIOIIEe CHUCTEME HEPABEHCTB

2x+12 >0,
x+5<2.

2 _4x=12.

2 —
69. HaiiuTe KOpHU ypaBHEHHUS ©~ 3x=18.
2 x=12.

2 —

71. Haiinute kopun ypapuenns ~ — /% = 8-
X dx=5.
x> 418 = 9x.

i X—x=12
74. Halinute KOpHU YpaBHEHUS .
X247 =8x.
582 —10x = 0.
232 —10x = 0.

2 B
78. HaiiauTe KOpHU ypaBHEHUS 2x° + 14x=0.
79. Pewrute ypaBHeH#e 2 — 3(2x+2)=5—4x.

68. Haiinute KopHH ypaBHEHHs
70. Haiinure KOpHH ypaBHEHHS

72. Haiinure KOpHH ypaBHEHHS

73. Haiinure KOpHHM ypaBHEHUS

75Haiiaure KOpHU YpaBHEHHUSI
76. HalimuTe KOpHU YpaBHECHHS

77. Halimute KOpHU YpaBHECHHS

3x2 —9x = 0.
4x* —16x=0.
6x% + 24x = 0.
3x% 4 18x = 0.
84. Haiijiure KOpHH YpaBHEHUsI 7 — 14x=0.
X +3x—18=0.

X+ 7x—18=0.

58 4+ 15x=0.

2 —
88 Haiiure KOpHH ypaBHEHHUSI "+ 12x=0.
89. Petnte ypasuenne | —2(5 —2x) = —x—3.

80. HaiinuTe KOpHM ypaBHEHHS
81. HaiinuTe KOpHM ypaBHEHHS
82 Haiinmure KOpHU ypaBHEHUS

83. Haiinure kopHH ypaBHEHHS

85. Pemure ypaBHeHUE
86. Pemure ypaBHeHUE

87. HailinuTe KOpHU ypaBHCHHS

X X
3—-==.
90. Pemwure ypaBHEHUE: 7 3
X X
91. Pemure ypaBHEHUE: 23
X X
4—=-=—.
92. Pemnte ypaBHEHHE: 7 9
x+1 X
F1==.
93 Pemre ypaBHeHue: 8 2
x—6 x 3
94. Pemute ypaBHeHHE: 2 3 .
3x-2 x ,
95. Pemute ypaBHenue: 4 3 '



